# 有欢笑有泪水的学习路—李姊妹

当我收到我毕业通知时, **心情是五味杂陈**: 心里满是感恩、喜悦和辛酸,。



### 坚持走到底只是少数

我们教会的牧者多数是我们良院的毕业生,他们从良院收获满满,所以也带领和鼓励我们后边的同工一同修读良院课程。当时我们这一批一起学习的大约有 30 人,按每 6 人一小组,由一位良院毕业的牧者带领导修。经过 3 年多的时间,最终能毕业的包括我在内的有 4 人,另外还有一位姊妹正在写毕业讲章,准备毕业,至于其他的就因各种原因没坚持下来。

# 结伴学习是何等美好

**感谢神在学习的过程中给了我很好的同伴,我们彼此鼓励搀扶**,加上很有爱心的导师,当我们遇到难答的作业会给予及时的引导与帮助,若没有他们,我想我真的走不到现在,也许会半途而废或停滞不前了吧。每当分数述标合格了,我们会分享彼此的喜悦。家庭中若有什么事耽搁了,我们会彼此代祷勉励。学习其间一位姊妹,因父亲生重病住院耽搁约半年时间,我也因生病手术耽误半年多,后来我俩又走在一起彼此鼓励完成最后的学习课程。接到毕业通知我先告诉我的同伴姊妹和我的导师,他们为我恭贺道喜。



#### 越学越感受神的恩典

回想这3年多来,因严重的过敏性鼻炎一直困扰着我,使我很难安静下来学习,实在是一个

痛苦的过程。尤其起初学习的那段日子,摸不着答题的思路,常有不及格重考的经历,难免会灰心想放弃。每当有这念头,我就会跪下来祷告,让我能在主里重新得力,继续向前。随着不断的学习,我深深体会到良院老师在百忙中为我批改作业的劳苦,指导时的认真与耐心,与及在每一堂讲课的精心预备,使我从主的话语中更多认识神,更明白怎样成为一个讨主喜悦的人,更清楚如何能满足父神的心意,更增添我学习的力量和热忱。



# 有良师辅导真是福气

在学习的过程中,看到良院的老师们在神面前的服侍是多么的伟大而且崇高! 使我特别的敬重而赏慕! 我良院的尊敬的老师们,感谢主藉着你们给神国带来多么大的祝福,使多少人的生命得到翻转与复兴! 我也为着有这样学习的机会向神感恩! 感谢主这么多年来使用良友电台成为多人的的祝福。求主祝福良院的众位老师! 愿您们力上加力,恩上加恩。阿们!

欢迎浏览良友圣经学院网站 <a href="https://lts33.net">https://lts33.net</a>、 <a href="app.lts33.net">app.lts33.net</a>、 或电邮至</a> <a href="mailto:school@liangyou.net">school@liangyou.net</a> <a href="mailto:sk4">sk4</a>